



各级领导干部“防疫情、稳经济、保安全”大走访、大排查在全市启动

走访排查 更好聚民心 稳经济促发展

李强主持市委常委会会议听取统筹疫情防控和经济社会发展等汇报，研究碳达峰碳中和工作和信访工作

本报讯 市委常委会昨天下午举行会议，听取统筹疫情防控和经济社会发展、集中开展领导干部“防疫情、稳经济、保安全”大走访大排查有关汇报，研究碳达峰碳中和工作和信访工作。市委书记李强主持会议并讲话。

会议指出，要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批

示精神，毫不动摇坚持“动态清零”总方针，全力推进扫尾清零，严格落实常态化防控措施，坚决守住不发生规模性反弹的底线。要加快优化完善新机制，确保力量配备常态长效、监测预警反应灵敏、应急处置快速响应、疫情防线全面筑牢、支撑保障更加有力。要有力有序推进复工复产，

加快经济恢复重振，以务实行动稳企业、谋发展、惠民生、保稳定。

会议指出，要按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求，集中开展领导干部“防疫情、稳经济、保安全”大走访、大排查。注重实效、直奔问题，诚心倾听、传递信心，主动作为、解决问题，通过深入细致、务实高效的走访排查更好

聚民心、稳经济、促发展。

会议审议通过《上海市关于完整准确全面贯彻新发展理念做好碳达峰碳中和工作的实施意见》《上海市碳达峰实施方案》，指出要加强系统谋划，狠抓工作落实，综合考虑发展、安全和环保等问题，加大绿色低碳重大科技攻关和推广力度，推动产业结

构调整升级。

会议指出，要认真做好《信访工作条例》和第九次全国信访工作会议学习宣传贯彻工作，加快完善信访工作格局，推动信访工作高质量发展。深化风险排查和矛盾化解，提高预警预测预防能力，提升人民建议征集能效。

会议还研究了其他事项。

李强：巩固拓展来之不易的疫情防控成果，做实做细为民解忧、助企纾困各项工作

如常上海定会回来 繁华上海定能重现

前往市城运中心、商街商圈、居民社区，检查常态化疫情防控和生产生活秩序恢复情况

本报讯 根据市委、市政府决策部署，各级领导干部“防疫情、稳经济、保安全”大走访、大排查工作在全市范围内启动开展。昨天上午，市委书记李强先后前往市城运中心、商街商圈、居民社区，检查常态化疫情防控和生产生活秩序恢复情况。李强指出，要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神，毫不动摇坚持“动态清零”总方针，进一步巩固拓展来之不易的疫情防控成果，做实做细为民解忧、助企纾困各项工作，加快推动经济社会发展回归正常轨道，奋力夺取大上海保卫战的全面胜利。

李强首先来到市城运中心，通

过实时指挥大屏察看交通主干道车流和公共交通运行秩序，重点区域、重点商圈以及农贸市场等恢复开放情况，现场连线正在社区菜场巡查的城管网格员，了解当日进出人次和防疫要求执行情况，还就常态化核酸采样点的开放运行和现场秩序作了抽查。李强指出，要始终绷紧疫情防控这根弦不放松，加快把疫情防控应急处置中形成的经验做法固定下来、提升完善，更好依托数字技术赋能确保城市运行安全有序。

位于黄浦区的思南公馆区域已有部分店铺恢复线下经营，都已张贴“场所码”，区域进出口还配置了“数字哨兵”。李强一路察看，与

商铺经营者亲切交流，了解恢复营业情况，询问复工复产、复商复市还有哪些具体问题需要解决，叮嘱区里和相关部门同志要深入排摸梳理，形成问题清单，有针对性地帮助各类市场主体解决实际困难。要加强政策宣介，把服务送上门，把措施落到位，让市场主体有更多感受度和获得感，进一步稳定预期、增强信心。

随后，李强来到静安区石门二路街道东王居委会，看望慰问在抗疫一线坚守了两个多月的居委干部、志愿者和居民代表，认真倾听大家在这场疫情防控大战硬仗中团结带领社区居民齐心协力抗疫的感

人故事。李强为大家点赞，向大家致敬。他说，我们的城市正在加快恢复，大家熟悉的烟火气也会很快回来。这个成果来之不易，离不开广大市民的支持。大家都很难，克服了许多困难。我们上海的市民真的非常好，对上海这座城市充满热爱，守望相助、同舟共济。我们基层的同志更不容易，在抗疫一线日夜坚守，这些日子都没睡过一个安稳觉。衷心感谢大家！

李强指出，这次疫情是一次全方位的考验，我们还有不少工作要做，希望继续得到市民们的支持配合。市委、市政府将加快推动经济

社会恢复重振，特别是为民解忧、助企纾困方面，回应好大家的关切，把工作做实做细做到位。聚焦老旧小区、城中村等加快提升改造，以更大力度解决这一民生难点。要进一步加强基层组织建设，不断提升基层治理能力和水平。我们坚信，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，有国家有关部门、各省市区和人民军队的大力支持，有全市上下的奋力拼搏，大上海保卫战必将迎来全面胜利。大家共同努力，如常的上海一定会回来，繁华的上海一定能重现。

市领导诸葛宇杰、吴清、陈通参加相关活动。

学习进步 快乐生活 幸福成长

李强向全市少年儿童致以节日祝贺

本报讯 昨天是“六一”国际儿童节，市委书记李强向全市少年儿童致以节日的祝贺，祝小朋友们学习进步，快乐生活，幸福成长。

李强指出，在这场大上海保卫战中，广大少年儿童小手牵大手，争当小先锋，配合防疫工作、坚持居家防疫，以实际行动助力全市抗疫大局。希望全市少年儿童牢记习近平总书记的殷殷嘱托，从小听

党话、跟党走，将入队、入团、入党作为追求政治进步的“人生三部曲”，努力成长为建设上海、建设祖国的栋梁之材。全市各级党委政府要做儿童成长的引路人、儿童权益的守护者、儿童未来的筑梦人，用心用情促进儿童健康成长、全面发展。共青团组织要履行好全团带队政治责任，为培养社会主义建设者和接班人作出更大贡献。

推动经济驶入恢复重振快车道

龚正检查疫情防控和复工复产工作，指出要为主市场主体生产经营提供充足信心

本报讯 昨天是进入全面恢复全市正常生产生活秩序阶段的首日，市委副书记、市长龚正在嘉定区检查疫情防控和复工复产工作时指出，要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神，按照市委部署，高效统筹疫情防控和经济社会发展，把握好城市运行从“静”到“动”的衔接，以更实更细的工作措施守住风险底线，推动上海经济

驶入恢复和重振的快车道。

上午，龚正一行来到安波福中央电气(上海)有限公司，深入了解企业“抗疫保产”的举措。龚正指出，要完善发现、处突、管控和自我健康管理“四个机制”，为经济社会正常运行提供充分保障，为市场主体生产经营提供充足信心。政府部门要加大对企服务力度，送上政策“及时雨”，建立诉求快速回应和解

决问题的机制，帮助企业解决复工复产过程中的各方面问题。

嘉定区墨玉路上，满足市民日常生活需求的沿街商铺多数已经开放，部分店铺正在做营业准备。在位于市民广场的核酸采样点前，龚正要求强化便民服务，根据需求动态调整采样点的布局和服务时间，强化采检匹配，满足常态化核酸采样需求，确保采样规范、安全、有序。

四川雅安地震已造成4人死亡

据新华社成都6月1日电 记者从四川雅安抗震救灾指挥部获悉，截至19时40分，地震造成芦山县、宝

兴县部分乡镇受灾，雅安市市范围接报4死14伤(均在宝兴县)，受伤人员已转市、县医院救治。据雅安市委办公室

介绍，死亡的4人均是被飞石砸中。

6月1日17时00分，四川雅安市芦山县发生6.1级地震，震源深度17公里。17时03分，雅安市宝兴县发生4.5级地震，震源深度18公里。

上海世界技能大赛今年不再举办

本报讯 (记者 鲁哲)记者昨从上海第46届世界技能大赛事务执行局获悉，世界技能组织日前决定，原定于2022年10月在中国上海举办的世界技能大赛不再举办，并考虑由中国上海承办2026年世界技能大赛。

世界技能组织表示，这是考虑新冠肺炎疫情影响，经世界技能组织与各成员及世界技能大赛中国组委会、上海第46届世界技能大赛事务执行

局反复研究，并经世界技能组织会议讨论后作出的决定。世界技能组织对中方为筹备世界技能大赛所做的卓有成效的工作表示认可。

张本才涉嫌严重违纪违法 接受纪律审查和监察调查

本报讯 据中央纪委国家监委网站昨天发布的消息，上海市人民检察院检察长张本才涉嫌

严重违纪违法，目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。



丹丹看天气

端午前晴后雨 雨量可达大雨

本报讯 (记者 丹丹)夏的气息越来越浓郁。今天，申城暂别阴雨，一早气温就从23℃起步，白天最高气温更是直逼30℃，搭配着相当高的空气相对湿度，体感仍然闷热。据上海中心气象台预报，明天端午假期，天气前晴后雨，尤其是后期雨量较大，市民出行记得做好准备。据预报，端午节前期，本市云系较多，会有短时小雨叨扰。

4日-5日上午将出现一次明显的降水过程，并伴有雷电、短时强降雨等强对流天气，过程雨量可达大雨程度。5日下午起，雨势减弱。此外，整个假期期间，气温偏高，最高气温预计在29℃左右，湿度较大，体感闷热。不过，6日起，本市将迎来一段多云到阴为主的天气，雨水稀少，气温变化平稳，最低气温预计为20-21℃，最高气温预计为25-26℃。